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Quihh vhunfnpp' hwq. npunf
2w kinnt 2wy kinny s .
R Vear | M ol
bushiahuighy bunupanulul: &
If BUUUNRSLES, wyg pyny’ 59139,3 59139,1 -0,2
1 | MEnwlui wjunnybphg 57342,9 57342,9 0,0
2 |Munwbwluh wpwhunhlmhg 111,0 110,8 -0,2
3 |d&wpnyp bwnmjm_[ajm.i.lhhphg 0,0
4 1{Lup&1ui.|mynua]mhbg 32,2 52,2 0,0
S |Uwywuwplpfwi b Ununitig hwdtul{é(ulphhphg 0,0
6 |Mwiwobinphhg 345 34,5 0,0
7 _|®hhwbuwlwh oglinipinilihg 0,0
8 |ULwhyubkpht Ykpwpkpny 2unphliiphg 1618,7 1618,7 0,0
9_[Bhuninunitkpht Ybpwpbpng stinphikphg 0,0
10 [Puliyh unlnuhg 0,0
11 Uy Ejwiinuntibiphg 0,0
I OURUGT, wyy pynuy’ 59139,3 56743,6 -2395,7
I |Ushiunnwdwpah gdny, nphg’ 488427 48634,4 -208,3
L1 fubpunwljwi Inpntpjut hunnml vwllwywpdukpp qbny 1194,0 1194,0 0,0
L2 [yupgunmiwb qdny 0,0
2 |Qknnigdut gbmy] 4950,0 3364,0 -1586,0
3 |Ehupuw Eubkpghwyh qany 1034,5 726,0 -308,5
4 |2punin-Ynpnugne gany 105,2 105,2 0,0
3 |Unpuhwbnipyuh gbny 171,0 171,0 0,0
6 Uhunwpwhinppub qoni] 0,0
7 |4wyh gony, wyn pynid’ 205,2 204,8 -0,4
7.1 | pwdwbinprught Ydwp 1152 115,2 0,0
7.2 |pnuybun]dwp 90,0 89,6 -0,4
7.3 |hnnkphkn Ly 0,0
8  [Puliljught dumuynipjuh gdm] 17,0 17,0 0,0
9 |Stnbuwlub wypwiipliliph gany 70,0 66,1 -3.9
10 [Gpw ublywluht wy pwlpbph gmy 200,0 172,5 =27.5
1 Upwquifwy wnwplwitkph gany 20,0 18,5 =1;5
12 |Uliinh gony 1436,4 1363,5 -72,9
13_|Spwbuwnpinh gang 0B 08 f
14 [Clpughl b bnpnguiut abmy] 25,0 95 |

Uywuwpluiwh b Ynuntbg hunfwigwpibpp gdm]

16 |Qkemguwl hudwljupgp uwwuwplwb gdny 200,0 85,3
17 Tpuifwpbinphh qom
18 [2hutwlwl Uhgnglikph dwpyusnipput qbny, nphg’ 1618,7
18,1 [wbhuwnnyg uinwgyud 1618,7
19 |Blwununtibpht Ukpwpkpny 2unphlibph gany 0,0
20 Qpnjuhwinnigynn hwpltph gény 0,0
21 |uy Swnuyn Lpnitliibph b dwihiubph qany, wy punud’ 2064 150,9 -55.5
21,1 |glnudukph huniwlwpganp Exmmujmmmhhhph qény 106,4 101,4 -5,0 ]
21,2 |ppuniy - Unjnugnt gy 50,0 46,5 -3.5
213 K. wnnpuqpnipmbp wlnpjugikng hundwp 3,0 3.0 0.0
214 47,0 -47,0
21,5
21,6 0,0
L2l Cwhnipwhwplyh gamy 6,4 6,4 0,0
III_|TUZNP3R /MuUU/ 0.0 23955 23955 |
IV |Cuhnyph Ubugnpnh oquugnpdn, wyn pyma’ 0,0 0,0
1 0,0
2 0,0
V_|2NkS cuznbh3e LU/ 2395,5 23955
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Quithh dhunjnpp hwq. npud

Zuipytwnny Zupytian, S
h/h Znmpfwbtibph winjubnudp i B SR, SRR et ()
huwunumnyus thwuingh bifisiqbigaed ()
bwhiuthwiphy] Junupnnuljulh
I Tpwdwlwl vhenghkph wquin dtmgnpnp 3369.0 3369.0 0.0
huwp(inm dudwbwlwopgwith uyqphix
1 Cunuiktp gpudwlub thonghikph Untwnpkp wy 575707 575519 188
pynud,
I |NEnwlwh wunykphg 573429 573429 0,0
2 [Munulbwlub ypwlnhlughg 133,2 133,0 -0,2
3 [4dwpniyh dwpwynipiniliikphg 0,0
4 |dwpdwlump)niihg 38,6 20,0 -18,6
5 [Uywuwpluwl b nunttuayg huwdun]dwpukphg 0,0
6  |pudwpinphhg 34,5 34,5 0,0
7 fbbhmhuuﬂ;mh oqunipinilihg 0,0
8 |Pwllh ninljnuhg 0,0
9 |'Fephunpuljub wwpnpkphg 21,5 21,5 0,0
10 |Uy Ununpliphg 0,0
ryy [t gpunfulot honglibph kipbn' w 57571,7 57056,9 514,8
pynud,
w) phipwghly’ wyy pynud, 57558,2 57043,9 -514,3
1 |Upjuwinuuipah gdny, nphg 48842,7 48675,6 -167,1
L1 Jubpunwlwb Yppnippub hunnl wbljun]wpdubph gdng 1194,0 1194,0 0,0
1.2 Jyupqlunnpilwh gom] 0,0
2 |Qkpmgdwl gdny 4950,0 4950,0 0,0
3 |Eiwnputhbpghuyh gdny 1034,5 1034,5 0,0
4 [Spdnun-Ynjninne gdmy 1052 105,2 0,0
5 |Unpwhwbnipjubh gdny 171,0 135,5 -35.5
6 |Uhunwpwbinipub gdny 0,0
7 |Qwyh gdmy, wyy pynid” 205,2 205,2 0,0
7,1 |pudwinpnught J&wp 115,2 1152 0,0
7,2 [pnubun]gwp 90,0 90,0 0,0
7,3 [phunbtpbtin Yoy 0,0
8 |[Putiuyhl sSwnuwnipjwh gony 17,0 17,0 0,0
Stnbkuwlwl wypubipbikph qéng 70,0 66,1 =3,9
10 |9puubljuluihl wuypwbpltph gény 200,0 182,9 -17,1
11 |Upwqulwy wowpluikph qdny 20,0 18,5 -1,5
12 |Ulitinh gdny 1436,4 1363,6 72,8
13 |Spwliuynpunh gény 30,8 29,8 -1,0
14 |Cupwghl JEpwhnpngiwh gsny 25,0 9.5 =155
15 |Unywuwpldwl b Ynunibuy hwlun]dwpttph gény 0,0
16 |QErnigdwl hwilwlwpgh uywuwnpldub gdny 200,0 85,2 -114,8
17 |Fpwdwplnphh qény

0,0




18 [Zwpluyhl Yupuwynpnipinitikph gdny, wyy pynud’ 35,0 22,2 -12,8
8,1 [pwhnipuhwpyh gdm] 6,4 -6,4
18,2 (UUZ-h gdny 28,6 22,2 -6,4
18,3 |sthnjuhwunmgynn hwplkph qdny 0,0

19 [Ypknhnnpulwh wwpunph dwpdwil gdny 9,0 9,0 0,0
20 |Uy Ejpkiph gdny, uyy pyncd 206,4 134,1 <723
20,1 |qhnudbph huhwlwpgnnh gong 106,4 101,4 -5,0
202 [9Opumn-Ynymnne qony 50,0 29,7 -20,3
20,3 |5 uninpuigpnipniip wlpnhyjuglityne hundwp 3,0 3,0 0,0
20,4 47,0 -47,0
20,5 0,0

P) uyhwnwy wyy pnud, 13,5 13,0 -0,5

1 |Zhdwljuit dhgnglkph dknp phpuwh gdny, wyy pynud’ 13,5 13,0 -0,5
L1 Jwpwhkpnulub gnyp 0,0
1,2 |hunfwluingyuht kbl 0,0
L3 lwpununpu-ninkualwb gmyp 0,0
1.4 |ghpp 13,5 13,0 -0,5
15 0,0

2 |Zhduwlwh dhgngubph hhduwlub Jkpwiinpngnud, wyn pynud’ 0,0 0,0 0,0
2,1 Junpwugyud gnyph (pktiph) 0,0

¢) whnyph diwgnpgh oguriwgnpénud, wyn pynul’ 0,0 0,0 0,0

1 0,0

2 0,0
v Tpudwlut vhgnghkph wquun dtuwmgnpnp 33680 3864,0 496.0
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